

Vincellér Alapítvány beszámolója a 2019. évi közhasznú működésről

Az alapítvány neve: **Vincellér Alapítvány**

Az alapítvány székhelye: **2030 Érd, Bajcsy- Zsilinszky út 19-21.szám**

Az alapítvány adószáma: 19185552-1-13

Bírósági határozat száma: PK.62464/1992

Nyilvántartási szám: AM-668

Közhasznú szervezet

Az alapítvány célja, főbb tevékenységei: **Az Alapítvány célja az Érdi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola gyermekeinek testi és szellemi fejlődését, nevelését, oktatását segítő eszközök (sportszerek, tanszerek, taneszközök) beszerzésének támogatása, valamint a gyerekek közvetlen környezetének, iskolai elhelyezésének javítása részben anyagi, részben természetbeni eszközökkel.**

Az alapítvány a fentiek szellemében támogatást nyújtott a szociálisan rászorult tanulók osztálykirándulásainak támogatásához.

Folytatta hagyományait, és könyvvél, illetve oklevéllel jutalmazta azokat a ballagó nyolcadikos diákokat, akik tanulás, sport, kulturális vagy közösségi területen kiemelkedő eredményeket értek el. Erre a célra 61.112 forintot fordítottunk.

Ebben az évben is segítettük az „Itthon otthon vagy!” földrajz versenyen induló diákjainkat a nevezési díj kifizetésével.

A „Tiszán innen, Dunán túl” című népdaléneklési verseny lebonyolításához 445.624 Ft-tal járultunk hozzá.

Iskolánk „B” épületének vizesblokkjának felújítását 1.782.925Ft értékkel patronálta az alapítvány azért, hogy diákjaink számára megfelelőbb higiénias körülményeket teremthessünk.

Az elsősök fogadó ajándékként kapott iskolai baseball sapkáinak is az alapítvány teremtette meg hátterét, azzal a céllal, hogy a kicsik még nagyobb örömmel kezdjék meg tanulmányaikat nálunk.

Továbbiakban nagy célunk pedig egy iskolai kültéri fitness terület létrehozása, ahol a gyerekek újabb motiváló lehetőséghez juthatnak a szabadban mozgáshoz.

Köszönjük a szülők, magánszemélyek, az Önkormányzat és a vállalkozások segítségét!

Kérjük további támogatásukat, hogy mi is az Alapítvány céljának megfelelően tovább tudjuk segíteni tanulóinkat és iskolánkat!

Érd, 2020. május 14.

Hermann Erzsébet
Kuratórium elnöke